



中电标协新一代计算标准工作委员会成立大会在京召开

发布日期: 2022-08-15

浏览量: 92

2022年8月10日,中国电子工业标准化技术协会新一代计算标准工作委员会(以下简称“标工委”)成立大会以线上线下结合的方式在京召开。工业和信息化部科技司标准处处长甘小斌、中国工程院院士郑纬民、中国电子技术标准化研究院副院长陈大纪、中国电子工业标准化技术协会执行秘书长朵晶等领导、专家出席会议。来自发起单位、科研厂商、协会相关部门等80余名代表参加了此次会议。



工业和信息化部科技司甘小斌处长在致辞中指出,成立新一代计算标委会,以标准化为抓手,推动产业生态应用落地,打造行业交流合作平台,是顺应当前数字经济发
展需求,科技司将一如既往地支持和帮助标工委建设和发展。



标工委主任委员、中国工程院郑纬民院士通过线上视频方式提出了标工委工作重点：一是精诚合作，二是坚持应用牵引，三要深化开放心态，四要鼓励技术创新和注重标准应用落地。

标工委委员、中国电子技术标准化研究院陈大纪副院长表示，设立新一代计算标工委正是凝聚国内行业力量，把新一代计算技术的标准化工作做好，支撑国家相关产业的发展。



中电标协朵晶执行秘书长在讲话中指出，新一代计算已成为数字经济发展的基石，是重塑世界经济格局的新引擎，新的计算产业链将带动全球数字经济走向繁荣。随着国家“十四五”战略规划实施与落地，计算自主创新和核心技术的突破迎来了新的发展机遇，相信标工委的成立，将进一步助力和支撑新一代计算产业高质量发展。随后，宣读了标工委成立决议并介绍了相关组建情况。

标工委秘书长钟伟军发表了讲话并宣读了《新一代计算标准工作委员会工作守则》，全面介绍了标准体系相关技术发展情况。

最后，来自中国电子技术标准化研究院、深圳海思半导体有限公司、中科驭数（北京）科技有限公司、无锡芯光互连技术研究院有限公司、曙光信息产业（北京）有限公司、华为技术有限公司、长沙景嘉微电子股份有限公司专家分别作了主题演讲。

相关文章

- 中电标协举办人工智能领域技术与标准分享交流会
- 中电标协创新成果产业化工作委员会成立大会在京召开
- 关于坚决抵制非法社会组织、净化社会组织生态空间的倡议书

郑重声明：本网站原创内容，版权归本网站所有，转载请注明“文章来源：中电标协网站”。

声明：本网站转载其他媒体的内容出于传递更多信息的目的，并不代表本站及其子站赞同其观点和对其真实性负责。其他媒体、网站或个人转载使用时必须保留本站注明的文章来源，并自负法律责任。

相关部委

工业和信息化部

民政部

国家市场监督管理总局

国家标准化管理委员会

友情链接

中国电子技术标准化研究院

中国信息通信研究院

中国电子工程设计院有限公司

中国电子信息产业发展研究院

中国电子学会

工业和信息化部人才交流中心

国家工业信息安全发展研究中心

中国电子信息产业集团有限公司

中国电子信息行业联合会

中国电子产品可靠性与环境试验研究所

中国电子科技集团有限公司

华聚产业共同标准推动基金会



中国通信标准化协会

中国电子质量管理协会

中国电子视像行业协会

中国光伏行业协会

官方微信

联系我们

地址：北京市海淀区万寿路27号

电话：010-68208678

传真：010-68207847

©中国电子工业标准化技术协会

京ICP备06019433号-1 京公网安备 11010802034195号